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Αµπελόκηποι 

 

 

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                  Από το πρακτικό της  27 - 9 - 2011 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 305/2011 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση ψηφίσµατος για τα µέτρα της Κυβέρνησης.  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 27ην του µήνα Σεπτεµβρίου του 
έτους 2011 ηµέρα της εβδοµάδος Τρίτη και ώρα 9ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 13267/22-9-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από 
το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Αρπατζάνη 
Μαρία, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μπουντούρη Παρασκευή, Βαλάνος Νικόλαος, Ναλπαντίδου 
Αφροδίτη, Κουσίδης Γεώργιος, Ακτσελής Γεώργιος, Καρράς Ευστράτιος, Μεζίκης Βασίλειος, 
Καζαντζίδης Γεώργιος, Πατσιάς Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος,  
Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Λαδάς Παράσχος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Χοϊδης 
Χαράλαµπος, Κατσαρός Ιωάννης, Παυλίδου Λαµπρινή, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας.  

     
ΑΠΟΝΤΕΣ :  
Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, 
Αγοραστός Κωνσταντίνος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Σαπρανίδου Σωτηρία. 
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και 
Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο έκτ. θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ’ όψιν 
των µελών ψήφισµα σχετικό µε τα νέα µέτρα που επέβαλλε η Κυβέρνηση. Ψήφισµα επίσης 
κατέθεσε και η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση». Ο κ. Κατσαρός θεωρεί το ψήφισµα της ∆ιοίκησης 
ηµιτελές και δεν συµφωνούν στο να υπάρξει συγχώνευση των δυο ψηφισµάτων.  
 
Τα δυο ψηφίσµατα τίθενται σε ξεχωριστή ψηφοφορία και ψηφίζονται ως ακολούθως: 
 
Υπέρ του Ψηφίσµατος της ∆ιοίκησης 21 κατά 5 (Κυριλλίδης Γεώργιος, Κατσαρός Ιωάννης, 
Παυλίδου Λαµπρινή, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας). 
 
Υπέρ του Ψηφίσµατος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 5 (Κυριλλίδης Γεώργιος, Κατσαρός 
Ιωάννης, Παυλίδου Λαµπρινή, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας). 
    

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τα κατατεθέντα ψηφίσµατα, τις τοποθετήσεις 
των µελών 
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   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
                                                                      Κατά πλειοψηφία 

Με ψήφους 21 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης 
Εµµανουήλ, Αρπατζάνη Μαρία, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μπουντούρη Παρασκευή, Βαλάνος 
Νικόλαος, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσίδης Γεώργιος, Ακτσελής Γεώργιος, Καρράς 
Ευστράτιος, Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πατσιάς Γεώργιος, Πουρσανίδης 
Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος,  Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Λαδάς Παράσχος, Λεµονίδου 
∆έσποινα, Χοϊδης Χαράλαµπος) κατά 4 (Κυριλλίδης Γεώργιος, Κατσαρός Ιωάννης, Παυλίδου 
Λαµπρινή, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας). 
 
Α). Εγκρίνει το παρακάτω ψήφισµα της ∆ιοίκησης  σχετικά µε τα µέτρα της Κυβέρνησης το 
οποίο έχει ως ακολούθως: 
 

Το ∆.Σ. του ∆ήµου Αµπ/πων-Μενεµένης, καταδικάζει οµόφωνα τη νέα οµοβροντία 
µέτρων της κυβέρνησης µε τα οριζόντια µέτρα φορολογικής επιβάρυνσης και τις έκτακτες 
εισφορές, για τα οποία οι πολίτες αυτής της χώρας αισθάνονται προδοµένοι και 
εξοργισµένοι, επειδή βλέπουν ότι το µείγµα της πολιτικής που ακολουθείται από την 
κυβέρνηση δεν οδηγεί πουθενά. 

Τις µέρες αυτές µεθοδεύεται και η εφαρµογή της “εργασιακής εφεδρείας”, η οποία 
αφορά υπαλλήλους που θα χαρακτηριστούν ως πλεονάζον προσωπικό. Αυτοί θα λαµβάνουν 
για ένα χρόνο το 60% του µισθού τους και αν δεν µεταταχθούν σ’αυτό το διάστηµα σε άλλη 
υπηρεσία, θα απολυθούν και ουσιαστικά θα οδηγηθούν στην ανεργία. 

Η κυβέρνηση, µε τον τρόπο αυτό, παραδίδει µε διαδικασίες εξπρές τους 
εργαζοµένους βορά στο τέρας της ανεργίας, κάτι που σηµαίνει εκτόξευση της ακόµη 
περισσότερο, πτώση της αγοραστικής δύναµης, µείωση ζήτησης, παράλυση της αγοράς, 
µείωση εσόδων για το κράτος. 

Μετά το σεισµό που προκάλεσαν όλα τα µέτρα που έχουν ληφθεί µέχρι σήµερα, 
έρχεται τώρα και το “τσουνάµι” των απολύσεων, στο οποίο τα χειρότερα δεν είναι αυτό που 
βλέπουµε, αλλά αυτά που θα αποκαλυφθούν µετά. 
Απαιτούµε να µπει επί τέλους τέλος, στη βίαιη και άδικη µεταφορά των οικονοµικών βαρών 
της κρίσης στις πλάτες του λαού, ο οποίος συνεχώς πληρώνει χωρίς να µπαίνει πάτος στο 
βαρέλι του χρέους. 

Τέλος στην κοινωνικά ανάλγητη οικονοµική πολιτική της κυβέρνησης, της τρόικας και 
του ∆ΝΤ. 

 
        Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                         
                               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 305 /2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
                                               Ακριβές  Απόσπασµα,  
 
                                               Αµπελόκηποι  29 – 9 - 2011  
                                      
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 
 

   


